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採用計画

◎高齢福祉:特別養護老人ホーム・ショートスティ・グループホーム・デイサービス・有料老人ホーム
◎児童福祉:保育園・児童発達支援事業所・放課後等デイサービス
◎障がい福祉:就労継続支援A型事業所
◎医療福祉:訪問看護ステーション
◎農福事業:ハーブ園・温室・果樹園・農園・足湯他
◎公衆浴場:こばやし温泉美人の湯・家族温泉

働きやすい職場環境
　☆基本1日労働時間8時間/休憩60分、年間休日118日、時間単位で有給休暇取得できます。
　☆ノー残業デーの励行、復帰しやすい環境づくりに努めています。
　☆産休・育児休暇・リフレッシュ休暇等の充実と取得しやすい職場環境づくりをしています。
　☆実習等指導者がつき、マンツーマン指導を実施しています。
　☆多職種（看護師・介護士・保育士・機能訓練士・歯科衛生士・管理栄養士・音楽療法士等）連携サポート。
　☆積極的にICT（ハナスト・AIビュー・ノーリフト等）活用し、介護業務の負担軽減を図っています。
　☆法人内外各種研修・講習等キャリアに応じた積極的な参加を推進、資格取得支援制度があります。
　☆地域へグランドゴルフ場無料提供、施設利用者活用（果樹園・亜熱帯植物温室ハウス・農園等）
　☆こばやし温泉美人の湯の入浴料職員割引があります。
各種認定
　☆くるみん認定企業　　☆仕事と生活の両立応援宣言企業
　☆ひたな創生のための奨学金返還支援事業（在学中奨学金利用した学生が対象です。）

入社4年目　西田朱里さん
　保育士になりたくて宮崎学園短期大学入学3年専攻卒業、保育士と介護福祉士資格を取得しました。
　年配利用者さんの笑顔や声掛けに励まされる事で、心地良く頑張る自分がいる事に気付きました。
　ときわ会で実習した際、人間関係が円滑で働きやすいと感じたため、そのまま就職を決めました。
入社2年目　松浦　碧さん
　介護についてほとんど知識がありませんでしたが、皆さんのおかげで仕事ができるようになりました。
　今後は介護福祉士資格取得のために勉強し、職場に貢献できるように頑張りたいと思います。

一般 介護、福祉
生活ケアサポート・誕生会や行事・機能訓練・散歩や外出レク
各種記録・委員活動等　　　　　※（保育士業務採用計画中）

応募資格 職種 仕事内容

大学卒業程度 介護、福祉
生活ケアサポート・誕生会や行事・機能訓練・散歩や外出レク
各種記録・委員活動等　　　　　※（保育士業務採用計画中）

高校卒業程度 介護、福祉
生活ケアサポート・誕生会や行事・機能訓練・散歩や外出レク
各種記録・委員活動等

写真① 写真②

勤務時間 8：30～17：30他 休日等 9日～11日/月　118日/年間

所在地 宮崎県小林市堤4380番地

勤務地
（予定を含む）

小林市

電　話 0984-23-1478 従業員数（女性） 261人（196人）

シャカイフクシホウジントキワカイ

社会福祉法人ときわ会

事業所名（フリガナ）


